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P1. Considere la hipérbola de ecuacién :% — 32—2 =1, donde a > b > 0. Demuestre que cualquier recta tangente
a esta cénica determina sobre las agintotas puntos A y B tales que xaxp = constante e indique el valor
de la constante (z4 y xp son las abcisas de A y B respectivamente).
Indicacién: La recta tangente a la hipérbola en un punto P = (xg,yp) de ella tiene por ecuacién
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P2. Dada la circunferencia C : 22 + y?> = R? y la recta L = —R se pide determinar el lugar geométrico de los
puntos P del plano tales que la distancia de P a la recta L es igual a b veces la magnitud del trazo PT
tangente a la circunferencia C'; con b > 0.
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P3. Dada una elipse — + i 1 y una recta y = max + k. Se sabe que estas son tangentes si y sélo si se
a

verifica:

k? = m%a® + b?
Encuentre el lugar geométrico de los puntos P = (a, 3) tales que las dos rectas tangentes a la elipse que
pasan por P son perpendiculares
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P4. Considere la elipse de ecuacién — + ol 1, encontrar el punto (zg, yo) tal que el rectangulo inscrito en la
a

elipse que tiene a (xg,yo) como vértice y sus lados paralelos a los ejes de coordenadas tiene drea maxima,
Nota: utilice las propiedades de parabolas para determinar el maximo.



Facultad de Ciencias Fisicas y Matemdticas

Universidad de Chile

Propuestos

P1. Considere los puntos A = (a,0) y B = (—a,0), donde a > 0. Encuentre el lugar geométrico de los puntos
P = (z,y) tal que las pendientes de las rectas Lp4 y Lpp satisfacen la siguiente relacién
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Recuerdos y Consejos

Hiperbola
Horizontal Vertical
- (z —x0)*  (y—w)? (y —w)®  (x—x0)?
Ecuacion = — % =1 7 — " =1
Centro (0, Y0) (x0,0)
! . v a2 + b? v a2+ b2
Fxcentricidad e= —— e= —
a
Focos (xo L a-e y) (o, 0 £ b ¢)
b
Directrices r =Tk ¢ Yy =1y £ -
[ i
b b
Asintotas Y— Yy = :I:H(Jr — Ty) y—1yy = t—(x —mxp)
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